

KIM JONG IL

REVOLUČNÍ LINIE SONGUN
JE VELKOU REVOLUČNÍ LINÍÍ
NAŠÍ EPOCHY A VŽDY VÍTĚZNÝM PRAPOREM
NAŠÍ REVOLUCE

ČESKÁ REPUBLIKA
PRAHA
2010

U příležitosti 65. výročí založení Korejské strany práce vydává nakladatelství Futura, a. s. rozhovor soudruha Kim Jong Ila, generálního tajemníka Korejské strany práce a předsedy Výboru pro obranu státu Korejské lidově demokratické republiky se zodpovědnými funkcionáři Ústředního výboru Korejské strany práce dne 29. ledna 92. roku éry čučche (2003) – „Revoluční linie songun je velkou revoluční linií naší epochy a vždy vítězným praporem naší revoluce“.

KIM JONG IL

**REVOLUČNÍ LINIE SONGUN JE VELKOU
REVOLUČNÍ LINIÍ NAŠÍ EPOCHY A VŽDY
VÍTĚZNÝM PRAPOREM NAŠÍ REVOLUCE**

(Rozhovor se zodpovědnými funkcionáři
Ústředního výboru Korejské strany práce
dne 29. ledna 92. roku éry čučche (2003).

ČESKÁ REPUBLIKA
PRAHA
2010

Dnes naše revoluce postupuje vítězně vpřed pod vedením strany za praporem songun.

Díky politice songun, kterou rozvinula naše strana, byly revoluční ozbrojené síly neobyčejně posíleny, obranná linie vlasti byla velmi upevněna, byl vyvolán velký obrat v revoluci a v budování. Mohutnou silou politiky songun jsme krok za krokem drtili machinace imperialistů proti naší republice a proti socialismu, takže jsme uhájili vlast a revoluci a ve světě jsme vysoce rozšířili prestiž a autoritu socialistické Koreje.

Politika songun naší strany je vždy vítězná, neporazitelná politika, prověřená tvrdými historickými zkouškami, a univerzální drahocenný nástroj k dosažení revolučních vítězství. Je neměnným přesvědčením a vůlí naší strany puškou obhajovat, následovat a dovršit puškou probojovanou, vítěznou velkou posvátnou věc revoluce. Celá strana, celá armáda a všechen lid musí v odvážném boji s vysoce vztyčeným praporem songun budovat silnou socialistickou velmoc, uskutečnit sjednocení vlasti a dovršovat velké dílo revoluce čučche.

Řízení revoluce songun a politika songun naší strany představuje metodu revolučního řízení a socialistické politiky, která činí vojenství prvořadou státní záležitostí, takže při spolehnutí na revoluční charakter a bojovou sílu lidové armády brání vlast, revoluci a socialismus a energicky urychluje celé budování socialismu. V politice songun je vojenství na prvním místě, armáda je ústředním oddílem, hlavní silou revoluce a posilování armády je základní věcí. Podstatná zvláštnost politiky songun spočívá v tom, že posiluje lidovou armádu jako neporazitelnou, vždy vítěznou revoluční ozbrojenou sílu a tak úporně hájí bezpečnost vlasti a výdobytky revoluce a že s lidovou armádou jako jádrem a hlavní silou pevně zajišťuje hlavní podstatu revoluce a revolučně a bojově rozvíjí všechnu činnost při budování socialismu.

Myšlenka a linie respektující důležitost pušky a vojenství, s kterými vystoupil a které důsledně pevně dodržoval velký Vůdce

soudruh **Kim Il Sung**, jsou základem a výchozím bodem politiky songun naší strany.

Vzhledem k tomu, že boj za velkou věc samostatnosti lidových mas a za velkou věc socialismu je provázen konfrontací s imperialismem a s všemožnými kontrarevolučními silami, vyvstává vojenství jako klíčová otázka, určující vítězství nebo porážku revoluce, vzestup nebo zánik země a národa. Jedině s vlastní mohutnou revoluční ozbrojenou silou je možno v revoluci zvítězit, vítěznou revoluci bránit a samostatně probojovat osud země a národa. Na revoluční pušce závisí vítězství velké věci revoluce i nezávislost a samostatnost i rozkvět země a národa. To je princip revoluce a zákon revoluce, jehož objasnil velký Vůdce a jehož pravdivost je historicky potvrzena.

Velký Vůdce začal s organizací ozbrojených jednotek za počátečního období revoluční činnosti a se spolehnutím na pušku uskutečnil velký historický čin znovuzrození vlasti a po osvobození vlasti pak založil i stranu i stát. Vůdce i po osvobození v každém období a fázi revoluce věnoval vojenským otázkám prvořadou pozornost, neustále posiloval revoluční ozbrojené síly a umožňoval, aby vítězný postup revoluce a výstavby byl vojensky pevně garantován.

Politika songun naší strany navazuje na myšlenku a linii ocenění důležitosti pušky a vojenství, kterou choval velký Vůdce, a je to mohutný politický systém naší doby, nastolený prohloubením a rozvinutím této linie podle požadavků změněné situace. My dnes politikou songun chráníme a hájíme velké vojenské myšlení a nehynoucí zásluhy Vůdce, necháváme je ještě více zářit na nové vyšší úrovni a otvíráme další cestu vítězství velké věci čučche. Novým obdobím revoluce čučche je epocha songun a je to nový vyšší stupeň vývoje naší revoluce, která pod praporem songun nadále opětovně vítězí nad nepřítelem.

Revoluční linie a politika songun je vědecká revoluční linie a politický systém, které nejsprávněji odrážejí požadavky doby a revoluce.

Naše strana rozvinula politiku songun na základě vědecké analýzy tendencí proměn mezinárodního prostředí, v němž se naše revoluce nachází, a rychle se měnící situace.

V 90. letech 20. století se v bývalém Sovětském svazu a v zemích východní Evropy zhroutil socialismus a došlo k obrovským změnám v politickém obrazu světa a v poměru sil. Imperialističtí mluvčí a oportunisté sice klábosili, jakoby „ukončením studené války“ nastalo období uvolnění napětí a míru, ale vzhledem k tomu, že imperialismus žije se vzrůstající krvelačností, svět vůbec nemůže být pokojný. Reakční síly imperialismu využily vhodné příležitosti rozpadu světového socialistického zřízení a zesílily ofenzívu proti antiimperialistickým silám samostatnosti a zejména imperialismus USA, které vystoupily jako jediná světová supervelmoc, uplatňoval na mezinárodní scéně autoritativní mocenský vliv a svévoli, hrubě pošlapával suverenitu jiných zemí a současně ve snaze uskutečnit své záměry na podmanění světa začal ještě brutálněji provádět politiku agrese a války. Reakční síly imperialismu soustředily své útočné střely proti naší republice, která beze změny nadále postupuje s vysoce vztyčeným praporem nezávislosti, praporem socialismu. Američtí imperialisté a jim podřízené síly jednak nebývale posilují agresivní vojenské plotichy s úmyslem silou smrtelně sevřít naši republiku, jednak se nás snaží zardousit, když na nás vykonávají nátlak ve všech oblastech politiky, hospodářství, myšlení i kultury a zahraničních vztahů a vrhají se na nás ze všech stran. V důsledku machinací imperialistické reakce proti naší republice s cílem ji izolovat a smrtelně sevřít naše revoluce narazila na historicky nebývale těžké zkoušky a nesnáze a stanuli jsme tváří v tvář americkému imperialismu, takže jsme museli čelit soustředěnému útoku imperialistických agresivních sil. Naše konfrontace s imperialismem je konfrontací sil a protiimperialistická vojenská fronta se stala základní frontou naší revoluce, její životní linií, na níž se rozhoduje o bytí a nebytí naší země, národa a socialismu. Osud země a národa můžeme zachrá-

nit a revoluci i výstavbu dovést k vítězství pouze tehdy, když soustředěním sil do vojenství bude posilovat lidovou armádu a budeme se o ni opírat. Proto říkáme, že armáda znamená současně stranu, stát i lid. Kdybychom vojenské záležitosti zanedbávali a neposilovali armádu, již bychom dávno zahynuli nemluvě již ani o revoluci a budování.

Náš protiimperialistický a protiamerický boj představoval nejtěžší válku za obranu vlasti a za uhájení socialismu. Není možno zvítězit v boji se silným nepřítelem, který se holedbá „největší silou“ a za tak těžké situace není možno uhájit vlast ani socialismus bez odhodlání na život a na smrt a bez bojové vůle. Na tomto světě není nikdo, kdo by se vyrovnal lidem odhodlaným na smrt. Politika songun naší strany je doslovně vítězstvím jistá a na smrt odhodlaná politika a pouze taková lidová armáda, která představuje revoluční ozbrojené vojsko, bojující beze strachu ze smrti, může splnit poslání a roli vlajkonose politiky songun. Naše politika songun ztělesňuje bojovnou odvahu lidové armády zlikvidovat nepřítele, její víru v jisté vítězství a její vůli potříit nepřítele i za cenu nesčetných vlastních obětí. Vypořádali jsme se s krizemi revoluce a dosáhli jsme velkých vítězství proto, že jsme pod vedením strany s lidovou armádou jako naším jádrem při jednomyslné jednotě celé armády a všeho lidu rozvinuli hrdinný boj.

Praktické zkušenosti naší revoluce prokázaly, že právě politika songun, která staví vojenství do popředí a činí revoluční ozbrojené síly hlavní silou, je nejmocnějším politickým systémem naší doby a naší revoluce, schopným porazit jakkoliv silného nepřítele, překonat každou obtíž a zkoušku a pevně zajistit vítězný postup velké věci revoluce. Revoluční linie songun a politika songun je strategická revoluční linie a politický systém, kterého se musíme trvale pevně držet, pokud na světě přežívá imperialismus a trvají agresivní akce.

Politika songun naší strany je originální socialistický politický systém, který nově vědecky objasnil a skvěle vyřešil otázku hlavní síly v revoluci.

Naše strana na základě hlubokého rozboru vývoje naší doby a změněných společensko-třídních vztahů poprvé v dějinách revolučního hnutí vystoupila s myšlením po nastolení politiky songun a prezentovala armádu jako útvar, který je jádrem a hlavní silou revoluce. Originalita politiky songun a její neporazitelná síla spočívá právě v tom, že jde o politiku, která činí svým jádrem a hlavní silou lidovou armádu.

V dřívější marxistické revoluční teorii byla v dělnické třídě spatřována hlavní síla revoluce. Marx v polovině 19. století analyzoval společensko-třídní vztahy západních kapitalistických zemí a objasnil, že dělnická třída je nejpokrokovější a nejrevolučnější třídou, která má poslání likvidovat vládu kapitálu a veškeré vykořisťovatelské zřízení a uskutečnit socialismus a komunismus, a stanovil, že dělnická třída je řídicí třídou revoluce a její hlavní silou. To byla teorie odrážející realitu tehdejší kapitalistické společnosti a poté v řadě zemí světa zvítězila socialistická revoluce a probíhalo budování socialismu s dělnickou třídou jako hlavní silou. A tak byly při provádění velkého díla socialismu revoluční boj a budovatelská práce rozvíjeny s dělnickou třídou jako jádrem a hlavní silou, což bylo považováno za neporušitelný standardní vzor revoluce.

Avšak teorie a standard, které před půldruhým stoletím nastolil Marx, nemohou odpovídat dnešní realitě. Doba postoupila daleko dopředu a velmi se změnilo i sociální prostředí, třídní vztahy i postavení dělnické třídy. S rozvojem kapitalismu se zvláště vysoce vyvinula věda a technika a se vstupem do období informačního průmyslu se změnily životní základy dělnické třídy a práce nabývala stále více technického a znalostního charakteru. Řady dělnické třídy se mění v inteligenci a oproti dělníkům, kteří se věnují fyzické práci, rychle přibývá pracujících, kteří vykonávají technickou, znalostní a duševní práci. A nejen to, s vývojem kapitalismu sílí nadvláda monopolního kapitálu a více přibývá reakčního buržoazního myšlení a kultury, což silně působí při potlačování třídního probouzení dělnické třídy, jejího uvědomo-

vání a revolucionizace. Ať již z hlediska dobových okolností, pracovního a společenského postavení dělnické třídy nebo z hlediska reálného stavu dělnického hnutí, naprosto nemůžeme na dnešní dělnickou třídu pohlížet stejně, jako na dělnickou třídu z období průmyslového kapitalismu, anebo z období proletářské revoluce. Je zcela jasné, že dnes teorie Marxe o dělnické třídě a její úloze neodpovídá realitě. Změněné dobové prostředí a reálné podmínky vyžadují nové myšlení a teorie, strategii a taktiku za účelem uvědomování a zajištění organizovanosti širokých mas, které bojují proti nadvládě monopolního kapitálu, agresivnímu a válečnému imperialismu, a v zájmu vychování jádra z řad těchto mas pro rozšíření a posílení revolučních sil.

Omezenost marxistické revoluční teorie se zřetelně projevila také v socialistické společnosti, kde se dělnická třída a další masy pracujících staly pány státu a společnosti. Předchozí teorie založená na materialistickém pojetí dějin tvrdila, že revoluce končí, když dělnická třída uchopí politickou moc, a tak pevně nastolí socialistické výrobní vztahy, a proto nemohla správně vysvětlit zákonitou cestu budování socialismu po vítězství revoluce a také se ani nezabývala zvláště přeměnou lidí v socialistické společnosti ani ideovou revolucí.

Velký Vůdce soudruh **Kim Il Sung** poprvé v historii vystoupil s vynikající myšlenkou, že proces výstavby socialismu a komunismu se z hlediska třídních vztahů stává procesem přeměny celé společnosti v dělnickou třídu, a podal vědecké vysvětlení role dělnické třídy v socialistické společnosti, změny a vývoje třídních vztahů a zákonitosti přetváření lidí. Díky originální teorii budování socialismu velkého Vůdce a jeho moudrému řízení se v naší zemi dělnická třída a všichni další pracující změnili v socialistické pracující a všichni v socialistickém zřízení stejně pracují a žijí na základě kolektivistických zásad. Naše strana při plnění velkého díla socialismu prováděla s pevně zajištěným předstihem přetváření lidí a ideologickou práci, lidové masy tak pevně vyzbrojovala myšlenkou čučche a energicky

urychleně prosazovala revolucionizaci celé společnosti a její přeměnu v dělnickou třídu. Tak přivodila základní obrat v společensko-hospodářském životě našeho lidu a v jeho politicko-ideové podobě. Náš lid je pod řízením strany a Vůdce a v objetí socialistické vlasti zocelený revoluční lid a je to skvělý lid bezmezně oddaný straně a revoluci. Dnes v naší společnosti kolem strany a Vůdce jedinou myslí a vůlí pevně semknuté lidové masy představují mocnou hybnou sílu budování socialismu.

V naší zemi samozřejmě dosud zůstává třídní rozdíl mezi dělnickou třídou a družstevními rolníky a není možno se domnívat, že revolucionizace inteligence a její přeměna v dělnickou třídu byla plně uskutečněna. Dělnická třída je tak, jako dříve, pokročilým oddílem naší společnosti a ve srovnání s ostatními pracujícími má vysoké třídní uvědomění a kolektivistický duch a její revolučnost je silná. Navíc je dělnická třída zaangažována v průmyslu, který je vedoucím odvětvím národního hospodářství a i v jeho rámci má dělnická třída v oboru klíčového a zbrojního průmyslu velmi důležitou úlohu v revoluci a při výstavbě. Proto si naše strana dělnické třídy velmi váží a stále věnuje hlubokou pozornost její další revolucionizaci a zvyšování její role.

To, že naše strana při rozvíjení politiky songun prezentovala lidovou armádu a nikoliv dělnickou třídu jako hlavní sílu revoluce, vyplynulo z nového názoru a stanoviska v otázce hlavní síly revoluce a v otázce role revoluční armády v revoluci a při výstavbě.

Otázka hlavní síly revoluce je jednou ze základních otázek, které vyvstávají při rozvíjení revolučního hnutí posilováním čuče v revoluci a zvyšováním jeho úlohy. To, která třída a vrstva ve společnosti nebo která společenská skupina se stane hlavní silou revoluce, je určováno jejím postavením a úlohou v revoluci a při budování, její revolučností a organizovaností a její bojovou silou. Otázka hlavní síly revoluce nemůže být v žádné době, v žádné společnosti nebo v některé revoluci stálá a neměnná a není to ani otázka, která by měla být řešena pouze na základě třídních vztahů. Z toho proto poznáváme, že názor, že dělnická

třída je vždy a všude hlavní silou revoluce, je výrazem dogmatického stanoviska k předchozí teorii a je i principiálně nesprávný.

Když posuzujeme dějiny světového socialistického hnutí a protiimperialistického boje, bylo nejslabším místem marxismu-leninismu to, že nedovedl správně postřehnout postavení a úlohu, které má armáda v revoluci a při výstavbě a zvláště to, že v armádě nespatořoval důležitou politickou sílu revoluce.

V dřívějších teoriích se samotný termín songun nevyskytuje.

Naše strana bez závislosti na jakýchkoli již vytvořených teoriích a již existujících schématech důsledně odmítala všechny dogmatické postoje k předchozím teoriím a jejich revizionistické zkeslování a v souladu s požadavky změn situace a vývoje revoluce posilovala armádu a zvyšovala její úlohu a tak vedla revoluci a budování vítěznou cestou.

To, že naše strana vyzvedá lidovou armádu jako hlavní sílu revoluce, je nezbytným požadavkem provádění velkého díla revoluce čučche ať již vzhledem k postavení a roli, kterou v současné době lidová armáda v naší revoluci má, nebo vzhledem k revoluční způsobilosti a k bojové síle armády.

Revoluční řady, které dnes chrání první životně důležitou linii revoluce, představuje lidová armáda. Naše lidová armáda stojí přímo proti silnému imperialistickému nepříteli a zbraní i životy hájí stranu a revoluci, vlast a lid. Na puškách lidové armády spočívá i mír i socialismus i drahocenný, šťastný život našeho lidu. To je vznešené poslání lidové armády a její nejtěžší, ale i čestný revoluční úkol, v čemž ji nemůže zastoupit ani dělnická třída ani žádná jiná společenská skupina.

Lidová armáda je v naší společnosti nejrevolučnější, nejbojovnější a nejsilnější revoluční kolektiv. Z hlediska revolučnosti, organizovanosti a bojové síly neexistuje silnější kolektiv, než lidová armáda.

Naše lidová armáda je silná armáda, myšlením a přesvědčením bezmezně oddaná straně a revoluci, a představuje nejorganizovanější bojové řady. Lidová armáda i za cenu života chrání stranu

a Vůdce, se vším odhodláním plní politiku strany a v boji za velké dílo strany a za velkou věc socialismu obětuje bez váhání i životy. Důstojníci i vojíní lidové armády jako strážce v přední linii hájící zbraní vlast a revoluci milují svou vlast více než kdokoliv jiný a jejich duch obrany socialismu je silný; velmi nenávidí imperialismus a třídní nepřátele a nekompromisně proti nim bojují. Revoluční řady naplněné revoluční vírou, energickou vůlí a bojovou vitalitou, to je lidová armáda. Lidová armáda má oproti každé jiné společenské skupině nejvyspělejší duch kolektivismu, nejsilnější organizovanost, ukázněnost a schopnost semknutosti. Celá armáda s nejvyšším velitelem ve svém středu představuje jednu mysl a jedno tělo a pohybuje se jako jeden celek podle rozkazů a pokynů nejvyššího velitele a celý život a činnost vojáků jsou organizovány a probíhají v souladu s vojenskou kázní a pravidly. Zásady kolektivismu, organizovanost a ukázněnost jsou životní existencí a životní činností lidové armády. Silná revolučnost a organizovanost lidové armády právě zrcadlí její zvláštní charakter jakožto ozbrojeného útvaru a osobité rysy revoluční armády. Ty pak představují základní základy pro zvyšování bojové síly naší armády a posilování její mohutné politicko-ideové síly.

Pokud jde o armádu, která se účastní revoluce, anebo o armády socialistických zemí, nejsou všechny obdařeny charakteristickými rysy a přirozenými schopnostmi revoluční armády a navíc se všechny nemohou stát hlavní silou revoluce. Jedině, když dělnická třída nebo armáda bez rozdílu jsou uvědomovány a organizovány pod vedením revoluční strany, mohou se stát revoluční třídou a revoluční ozbrojenou silou a mohou mít důležitou úlohu v revoluci. Bez správného řízení strany a Vůdce není možno vychovat ani žádné vojenské jednotky, které by byly jádrem revoluce, ani není možno probudit uvědomění širokých mas a připoutat je tak k revolučním řadám.

Naše lidová armáda díky vedení velkého Vůdce a velké strany zesílila a vyvinula se v opravdu revoluční ozbrojenou sílu a ve

vždy vítěznou armádu, které se nevyrovná žádný nepřítel, a jakožto centrální oddíl revoluce a hlavní síla revoluce může skvěle plnit čestné poslání a úkoly.

Velký Vůdce soudruh **Kim Il Sung** vysvětlil zásady a metody výstavby revolučních ozbrojených sil v duchu principu čučche a skvěle je uskutečnil, naši lidovou armádu tak ztvárnil jako model revoluční armády a nahromadil trvalé základy jejího posilování a vývoje. Velký Vůdce budoval lidovou armádu jako armádu strany a Vůdce, jako opravdovou armádu lidu a vychoval ji jako ozbrojené mužstvo s ideou a přesvědčením, skvěle obdařené politicko-ideovou podobou revoluční armády. Díky moudrému vedení Vůdce byl vybudován a rozvíjen samostatný moderní zbrojní průmysl a byla pořízena materiálně technická základna modernizace celé armády. Nesmrtelné zásluhy, které velký Vůdce nahromadil při budování ozbrojených sil, představují nejcenější dílo mezi revolučními zásluhami Vůdce a to se stalo pevnou základnou a drahocenným vkladem přitom, když dnes ještě více posilujeme lidovou armádu a rozvíjíme politiku songun.

Naše strana na základech Vůdcova velkého díla budování armády soustřeďuje všechny síly na posilování armády, přičemž lidovou armádu vyzvedla jako vlajkonoše, hlavní sílu revoluce songun. Naše strana při neustálých inspekcích na místě v jednotkách lidové armády vždy vstupovala hluboko mezi vojáky, s láskou a důvěrou o ně pečovala a poskytovala jim vedení. Rozhodným zlepšováním stranické politické práce v armádě armádu revolučně vychovávala a zocelovala a když v armádě něco potřebovali, cokoliv jim všechno štědře zajišťovala. Strana přijala revoluční opatření, aby v souladu s nároky zvláštností současného boje a vyhrocené situace pevně vyzbrojila lidovou armádu osobitou strategií a taktikou našeho typu a převratně tak posílila vojensko-technickou přípravu armády. Díky důraznému vedení naší strany došlo k nové proměně politicko-ideové podoby a bojové morálky lidové armády a její bojeschopnost a síla vzrostly ještě více nežli kdykoliv předtím. Naše lidová armáda

jakožto armáda, která je podle jména i ve skutečnosti armádou strany a Vůdce a armádou nejvyššího velitele, představuje věrné revoluční řady zcela naplněné duchem ochrany nejvyššího vedení i za cenu života a celá armáda od vrchního velitele až po prosté vojáky na základě revoluční soudružské lásky tvoří dokonale harmonický celek. Velitelský systém strany v lidové armádě je pevně zaveden, v celé armádě byl nastolen revoluční vojenský styl a uvnitř armády se značně uplatňují krásné zvyky jednoty nadřízených a podřízených, důstojníků a vojáků a splynutí vojenství a politikou.

Ušlechtilá politicko-ideová podoba lidové armády, její revoluční charakter a bojová vitalita jsou soustředěně vyjádřeny revolučním duchem vojáků. Pod vedením strany v lidové armádě vytvořený a vysoce se uplatňující revoluční duch vojáků je šlechetný revoluční duch naší armády, jehož základem je duch ochrany Vůdce s nasazením života, duch plnění úkolů za každou cenu a duch hrdinné obětavosti. Revoluční duch vojáků je duch boje na život a na smrt, v němž bojují vojáci lidové armády, kteří obětují vše, mládí i život, za stranu a Vůdce, vlast a revoluci a je to revoluční duch stálých vítězství a neporazitelnosti, s nímž vojáci zaženou jakkoliv silného nepřítele a odvážně překonávají každou nesnáz a každou zkoušku.

Revoluční duch vojáků lidové armády je vznešený revoluční duch, symbolizující a reprezentující velkou epochu songun a stává se nejrevolučnější bojovou ideově duchovní zbraní, která umožňuje vytváření zázraků v revoluci, budování a konání velkých činů. V období songun může i dělnická třída plnit své třídní povinnosti a poslání jen, když je vyzbrojena revolučním duchem vojáků a všichni pracující mohou obhájit čest pánů státu a společnosti a socialistických pracujících a ještě jí umožnit více zazářit jen, když se budou učit z revolučního ducha vojáků. Když celá armáda a všechen lid v jednomyslném semknutí kolem strany budou žít a pokračovat v boji v revolučním duchu vojáků a s bojovou morálkou, nebude na tomto světě tak silný nepřítel,

aby se nám vyrovnal, a nebude pevnost, kterou bychom nemohli dobýt.

Naše lidová armáda je naší epochu reprezentující tvůrce revolučního ducha vojáků, jeho zosobněním a jeho průkopníkem a vzhledem k tomu, že představuje nejmohutnější bojové řady, které stanuly k obhajobě první linie naší revoluce, stala se vlajkonošem revoluce songun, jejím ústředním oddílem a hlavní silou a tento její čestný věhlas je široce znám.

Politika songun, jež učinila lidovou armádu hlavní silou, pevně dodržuje základní myšlenky a zásady revoluce a umožňuje, aby byly nejdůsledněji uskutečňovány. Socialismus je základní myšlenkou naší revoluce s cílem úplného uskutečnění samostatnosti lidových mas a socialistická společnost je společnost, která splnila třídní požadavky a směřování dělnické třídy. Bez přihlídnutí k vlastním přirozeným požadavkům dělnické třídy a k jejím třídním zásadám není možno uskutečnit samostatnost lidových mas a dovršit dílo socialismu. Náš boj za vybudování socialistické silné velmoci a za sjednocení vlasti probíhá uprostřed úporného třídního boje s americkým imperialismem a s dalšími nepřáteli všeho druhu. Složitá a vážná situace, v níž se nalézá naše revoluce, vyžaduje, abychom ve všech oblastech ostře nabrousili čepel třídního boje a ještě důsledněji se přimkli k zásadám dělnické třídy a revoluce. Naše strana pozvedla prapor songun v ostrém střetu s imperialismem. Naše puška je třídní puška, puška revoluce a nejsilnější zbraň protiimperialistického třídního boje. Revoluční duch vojáků lidové armády je právě nejvyšším vyjádřením třídního uvědomění a revolučního ducha dělnické třídy. Dnes naše strana podle požadavků epochy songun ve všech oblastech revoluce a budování důsledně dodržuje třídní a revoluční zásady a jako stranický požadavek, v němž není možno ani v nejmenším ustupovat, energicky prosazuje další posilování třídní a revoluční výchovy mezi vojáky a lidem. Když naše armáda a lid budou podporovat stranické řízení politiky songun a budou pevně vyzbrojeni vysokým třídním uvědoměním a revo-

lučným duchem vojáků, socialistické třídní pozice se ještě více upevní a za jakékoliv situace bude možno uhájit velkou věc socialismu a bude možno pokračovat v jeho vítězném dovršení.

Politika songun naší strany je nejmohutnější vysoce důstojná, samostatná politika, která realizuje myšlenku čučche.

Samostatnost představuje život společenského člověka a je životem lidových mas, životem země a národa. Myšlenka čučche, která je myšlenkou, v jejímž středu je člověk, je myšlenkou samostatnosti a všechny revoluční boje jsou bojem za samostatnost. Myšlenka čučche správně propojuje lásku k lidovým masám s láskou k zemi a k národu, samostatnost lidových mas se samostatností země a národa a vědecky objasnila cestu k realizaci těchto vztahů. Politika, která na základě principů a zásad myšlenky čučche chrání a uskutečňuje samostatnost lidových mas a samostatnost země a národa, je nejrevolučnější a nejvědeckější politikou a stává se politikou opravdové lásky k vlasti, k národu a k lidu.

Naše politika songun, jež se opírá o neporazitelné revoluční ozbrojené síly, je zásadová a spravedlivá protiimperialistická samostatná politika, ušlechtilá politika lásky k vlasti, národu a lidu, která proti každé agresi imperialistických reakcionářů důvěryhodně chrání a zabezpečuje samostatné nároky a zájmy lidových mas, suverenitu a důstojnost země a národa. Naše lidová armáda jakožto sebeobranná revoluční ozbrojená síla s puškou v ruce hrdě hájí naši stranu a revoluci, naši ideologii a zřízení, naši vlast a lid, drtí válečné provokativní machinace nepřátel a ochraňuje bezpečnost a mír země. Díky politice songun i za složité, zostřené situace, jak je tomu dnes, s vysoce vztyčeným praporem samostatnosti čestně a poctivě naším stylem nadále provádíme revoluci a výstavbu podle našeho myšlení a přesvědčení v souladu se skutečnou situací naší země a se zájmy naší revoluce. To, že jsme v politice výrazně zavedli prosazování samostatnosti, rozhodně odráželi vměšování s nátlak veškerých cizích sil a že jsme bez jakéhokoliv omezení všechny záležitosti

prováděli podle našeho rozhodnutí a podle našeho úmyslu, bylo umožněno tím, že máme velkou vojenskou sílu a vždy vítěznou strategii a taktiku. Politikou songun byla pevně zaručena naše samostatnost a naše socialistická vlast jakožto opora samostatnosti se vysoce proslavila svou důstojností, ctí, autoritou a velkolepostí. Politika songun naší strany je důsledně určena pro lid a protože je to politika, která chrání a zajišťuje suverénní práva a základní zájmy našeho lidu, lid celé země ji absolutně podporuje z celého věrného srdce. Prapor songun, který pozvedla naše strana, zvyšuje u celého národa na severu, na jihu i v zámoří vědomí národní samostatnosti a sebevědomí, národní hrdost a smysl pro čest a je velkým národním praporem, který otvírá další cestu národního sjednocení, prosperity a rozkvětu.

Ideologie songun naší strany, správnost a převaha politiky songun a její velká životní síla je prokazována v naší revoluční praxi a v reálném životě a den ze dne je zřetelněji demonstrována.

Především díky stranickému vedení politiky songun byly vojenské pozice naší revoluce zpevněny jako ocelová pevnost.

V boji proti imperialismu za samostatnost a socialismus se vojenská moc země stává prvořadou silou státu a když si nepřítel podrobíme na vojenské frontě, můžeme zvítězit i na všech ostatních frontách. Naše lidová armáda nabyла schopností neporazitelné revoluční ozbrojené síly a naše socialistická vlast velkolepě vyvstala na mezinárodní scéně jako mohutná vojenská velmoc. V urputné vojenskopolitické konfrontaci s imperialismem jsme sklízeli jedno vítězství za druhým, drtili jsme všechny agresivní machinace a uhájili vlast, revoluci a socialismus.

Také dnes zasazujeme neotřesně pevné údery zavilé rdousivé politice amerického imperialismu proti naší republice a tak své nepřátele přemáháme a zaháníme do úzkých.

Vynikající úspěchy a zásluhy, jichž jsme dosáhli ve vojenské oblasti, jsou právě velkým vítězstvím vedení a politiky songun strany a to nejvýrazněji prokazuje jejich správnost a sílu. Základ-

ní zárukou dovršení velkého díla revoluce čučche se stalo to, že naše strana vedením songun zpevnila jako vždy vítězný neporazitelný opěrný bod vojenskou základnu revoluce, jejímž jádrem učinila lidovou armádu.

V období songun se naše revoluční řady ještě pevněji semknuly a ještě zesílila jednomyslná jednota naší společnosti.

Dnes jsou naše lidová armáda a lid pevně spojeny opravdovým soudružským vztahem, v němž sdílejí osud života a smrti na společné cestě revoluce songun pod vedením strany a celá společnost je zcela naplněna krásnou morálkou jednoty armády a lidu. Armáda obětavě slouží lidu a lid miluje armádu jako vlastní blízké příbuzné, upřímně a svědomitě jí pomáhá a aktivně se učí revolučnímu duchu vojáků lidové armády a jejich bojové morálce a tak mají armáda a lid jediné stejné myšlení i bojovou morálku. V epoše songun má lidová armáda ústřední a vůdčí roli ve všech oblastech revoluce a výstavby a lid si armádu nejvýše váží a vysoce projevuje ušlechtilou morálku při ochraně a pomoci vojákům, čímž se soudružská semknutost armády a lidu ještě pevněji utužila.

Díky vedení songun a politice lásky k armádě a lásky k lidu naší strany byla jednomyslná semknutost naší společnosti upevněna a rozšířena na nové vysoké úrovni v jednomyslnou semknutost celé strany, celé armády a všeho lidu, založenou na jediné ideologii a přesvědčení, na soudružské lásce a morálním vědomí a velká politicko-ideová moc naší revoluce ještě nebývale zesílila.

Velká životní síla politiky songun se s jistotou potvrdila také při budování socialismu.

Lidová armáda jakožto hlavní síla revoluce stanula v popředí ve všech oblastech socialistické výstavby a proslulostí svých pracovních zásluh podala skvělý příklad. Důstojníci a vojáci při vysoké podpoře myšlenek a směrnic strany rozvinuli hrdinný boj a tak vystavěli četná monumentální díla a moderní továrny, přebírali náročná důležitá odvětví národního hospodářství a otevírali

průlomové cesty k splnění úkolů. Lidová armáda jako předvoj překonávala mnohonásobně nahromaděné nesnáze a zkoušky a ve všech oblastech vytvářela zázraky a zaváděla inovace a energicky povzbuzovala pracující celé země k eskalaci revolučního úsilí.

Dělnická třída a naši ostatní pracující po vzoru revolučního ducha vojáků a bojové morálky lidové armády vytvořili budovatelství duch Kangge, roznítily signální oheň v Ranamu a zapálily plamen novátorství v celé výstavbě socialismu. Díky politice songun, jejíž hlavní silou je lidová armáda, jsme obstáli v nejtěžším „Svízelném pochodu“ a v usilovném pochodu, otevřeli jsme cestu k útoku pro výstavbu socialistické silné velmoci a i za těžkých podmínek jsme revoluci a výstavbu odvážně a ofenzívně prosazovali. Naše zkušenosti ukazují, že když všichni funkcionáři a pracující vysoce podporují stranické vedení songun a pracují stylem lidové armády podle jejího příkladu, mohou v brzké době dobýt i pevnost nejvyspělejší vědy a techniky a budovat i hospodářsky silnou zemi, mohou v celé zemi nastolit morálku pilného hospodaření a duch zušlechťujícího kulturního a emocionálního života a připravit pro náš lid šťastný život aniž by musel něco závidět druhým.

Díky politice songun naší strany se otevřela převratná fáze sjednocení vlasti, ještě více zesílila mezinárodní solidarita naší revoluce a rychle se rozšiřovaly a vyvíjely zahraniční vztahy naší země.

Díky politice songun, která je prodchnuta zásadou národní samostatnosti a duchem lásky k vlasti a k národu a díky naší na ní založené politice sjednocení vlasti a našemu podnětnému úsilí došlo k historickému setkání v Pyongyangu, byla přijata Společná deklarace Severu a Jihu z 15. června a v mnohých oblastech se prohlubují a vyvíjí usmíření a vztahy spolupráce mezi Severem a Jihem. Dnes v Jižní Koreji spěje k bezpříkladnému vyvrcholení atmosféra antiamerikanismu, odporu proti cizím silám a ve prospěch samostatného sjednocení národa.

Naše politika songun stojící proti agresí a válečné politice imperialismu a ochraňující samostatnost země a národa vyvolává u široké veřejnosti a mezi pokrokovými lidmi ve světě pozitivní odezvu. Naše politika songun na mezinárodní scéně zasazuje úder agresivním silám imperialismu, povzbuzuje tak protii-mperialistické síly samostatnosti a energicky prosazuje velkou věc osamostatnění světa.

Pod vedením velké strany naše armáda a lid s vysoce vztyčeným praporem songun vytvořili historické zázraky a napříč divokými vichřicemi a vlnobitím prošli cestou slavných vítězství. Revoluční linie songun naší strany je velkou revoluční linií naší doby a vždy vítězným praporem naší revoluce. Na cestě revoluce songun je budování silné velké země i sjednocení vlasti a vítězství velké věci revoluce čučche. Dnes je situace v naší zemi i v zahraničí velmi složitá a vyostřená a tím výše musíme pozvednout prapor politiky songun. Celá strana, celá armáda a všechen lid musí podpírat stranické vedení songun a ještě úporněji pokračovat v boji za velká nová vítězství naší revoluce.

Především je nutno stále vynakládat velké úsilí na posilování lidové armády. Síla politiky songun je právě silou lidové armády a jen, když pevně politicko-ideově a vojensko-technicky připravíme lidovou armádu, budeme moci uplatnit převahu a sílu politiky songun.

Stranické vedení je životem armády. Musíme posilovat naši lidovou armádu jako prvního obránce strany, jako revoluční ozbrojené řady, které stále s nasazením života podporují myšlenky a vedení strany, a tak umožnit, aby pevně obhajovala a dávala ještě více zazářit hrdé historii a tradicím, když vysoce vynikla svou slávou jakožto armáda strany a Vůdce. Čím je situace složitější a napjatější, tím více musíme posilovat politicko-ideovou a vojenskou činnost lidové armády, aby tak všichni vojáci za každé situace a okolností věřili pouze naší straně a následovali ji, aby zvyšovali revoluční bdělost a udržovali stav mobilizační

pohotovosti. Kdyby nás imperialističtí agresori napadli kdykoliv a kdekoliv, lidová armáda musí být vždy připravena, aby je mohla nelítostně úderem smést a vyhladit.

Musíme ještě posílit jednomyslnou semknutost armády a lidu a tak upevnit jako skálu politicko-ideová postavení a vojenské pozice naší revoluce. Když armáda a lid bojují jako jedna mysl a jeden muž pod vedením strany, nemají se čeho obávat a neexistuje nic, co by nedokázali. Armáda a lid si jeden druhého s láskou váží a tradiční krásný styl jednoty armády a lidu, kteří spolu sdíleli život i smrt, musí být v epoše songun ještě více uplatňován.

V celé společnosti je třeba důsledně nastolit morální postoj příkládající důležitost vojenství.

Posilování obranné síly země je celostranickou, celostátní a všelidovou záležitostí. Naši funkcionáři a pracující musí veškerou činnost organizovat a provádět podle zásady přednostního plnění vojenských úkolů a musejí účinně usilovat o posilování vojenské moci země. Musíme posilovat civilní ozbrojené síly a z celé země učinit neotřesnou pevnost.

Musíme v souladu s požadavky epochy songun důkladně prosazovat linii naší strany při budování ekonomiky, představující přednostní rozvoj obranného průmyslu při současném rozvíjení lehkého průmyslu a zemědělství, a materiálně technicky tak zajišťovat stranickou politiku songun a v krátké době dosáhnout epochálního zvýšení životní úrovně lidu.

Všichni funkcionáři a pracující musí udržovat svou pevnou důvěru v stranickou myšlenku songun a v správnost a neporazitelnost politiky songun a podle jejích požadavků pracovat a žít a celou společnost naplnit duchem revolučního odhodlání a bojovou vitalitou, jaké jsou v lidové armádě.

Naše lidová armáda a lid pod vedením strany dali zazářit novému období revoluce čučche jako epoše songun. Za praporem songun vítězně vyvoláme postup velkého díla revoluce čučche vpřed a budeme pokračovat v jeho dovršování až do konce.

Všichni funkcionáři, členové strany a pracující se musí stát nadšenými přívrženci myšlenky songun, rozhodnými ochránci a uskutečňovateli politiky songun a svou oddaností vysoce podporovat revoluční vedení songun naší strany.

Grafická úprava a technická redakce
typografické počítačové studio FUTURA, a.s.



Tisk a vazba Kaliba

PRAHA 2010

